
СЪД НА ПУБЛИЧНАТА СЛУЖБА НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ 

Решение на Съда на публичната служба (първи състав) от 
17 октомври 2013 г. — BF/Сметна палата 

(Дело F-69/11) ( 1 ) 

(Публична служба — Процедура за заемане на 
поста директор — Доклад на комисията за 
предварителен подбор — Мотивиране — Липса — 
Незаконосъобразност на решението за назначаване — 

Условия) 

(2013/C 352/42) 

Език на производството: френски 

Страни 

Жалбоподател: BF (Люксембург, Люксембург) (представител: L. 
Levi, avocat) 

Ответник: Сметна палата на Европейския съюз (представители: 
T. Kennedy и J. Vermer, подпомагани от D. Waelbroeck) 

Предмет 

Искане за отмяна на решението на Сметната палата да не 
назначи жалбоподателя на поста директор на дирекция 
„Човешки ресурси“ и да назначи друг кандидат на този пост. 

Диспозитив 

1. Отменя решенията от 18 ноември 2010 г., с които 
Сметната палата на Европейския съюз назначава г-жа Z 
на поста директор на дирекция „Човешки ресурси“ и 
отхвърля кандидатурата на BF за този пост. 

2. Липсва основание за произнасяне по искането на Сметната 
палата на Европейския съюз да оттегли от преписката 
приложения A 7 и A 11 към жалбата. 

3. Отхвърля жалбата в останалата ѝ част. 

4. Осъжда Сметната палата на Европейския съюз да понесе 
направените от нея съдебни разноски и да заплати напра­ 
вените от BF съдебни разноски 

( 1 ) ОВ C 282, 24.9.2011 г., стр. 52 

Решение на Съда на публичната служба (трети състав) от 
11 септември 2013 г. — de Brito Sequeira Carvalho/ 

Комисия 

(Дело F-126/11) ( 1 ) 

(Публична служба — Длъжностни лица — 
Дисциплинарен режим — Дисциплинарно производство 
— Дисциплинарно наказание — Забележка — Член 25 
от приложение IX към Правилника — Член 22а от 

Правилника) 

(2013/C 352/43) 

Език на производството: френски 

Страни 

Жалбоподател: José António de Brito Sequeira Carvalho 
(Брюксел, Белгия) (представител: M. Boury, avocat) 

Ответник: Европейска комисия (представители: J. Baquero Cruz 
и D. Martin) 

Предмет 

Искане за отмяна на решението на органа по назначаването в 
частта, с която на жалбоподателя е наложено дисциплинарно 
наказание под формата на забележка. 

Диспозитив 

1. Отхвърля жалбата. 

2. Осъжда г-н de Brito Sequeira Carvalho да понесе направените 
от него съдебни разноски и да заплати тези на Европейската 
комисия. 

( 1 ) ОВ C 174, 16.6.2012 г., стр. 31 

Решение на Съда на публичната служба (трети състав) от 
23 октомври 2013 г. — BQ/Сметна палата 

(Дело F-39/12) ( 1 ) 

(Публична служба — Длъжностно лице — Атестационен 
доклад — Психически тормоз — Вреди и загуби — 

Допустимост — Срокове) 

(2013/C 352/44) 

Език на производството: френски 

Страни 

Жалбоподател: BQ (Берелданж, Люксембург) (представители: D. 
Abreu Caldas, S. Orlandi, A. Coolen, J.-N. Louis и É. Marchal, 
avocats)

BG 30.11.2013 г. Официален вестник на Европейския съюз C 352/23
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